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Постановления Администрации Конаковского района Тверской области от 22.10.2020 № 625 «Об утверждении Положения  о проведении муниципального конкурса «Лучший экскурсионный маршрут»» (в ред. Постановления Администрации Конаковского района Тверской области от 01.12.2020 №736)  

В целях финансирования затрат на организацию мероприятий, направленных на продвижение туристского потенциала Конаковского района, руководствуясь Уставом МО «Конаковский район» Тверской области принято Постановление Администрации Конаковского района Тверской области от 22.10.2020 № 625 «Об утверждении Положения  о проведении муниципального конкурса «Лучший экскурсионный маршрут»» (в ред. Постановления Администрации Конаковского района Тверской области от 01.12.2020 №736)  (далее – Положение).
Главным распорядителем бюджетных средств на финансирование затрат на организацию мероприятий является Администрация Конаковского района Тверской области (далее – Администрация).
Данное Положение определяет цели, задачи, порядок и условия подготовки, организации, проведения и подведения итогов муниципального конкурса «Лучший экскурсионный маршрут». 
Описание проблемы, на решение которой направлено правовое регулирование:
В Конаковском муниципальном районе отсутствует интерес жителей и гостей Конаковского района к его историческому и культурному наследию, а также  единая информационная база экскурсионных услуг. 
Краткое описание целей предлагаемого регулирования: 
Нормативный правовой акт разработан в целях активизации и совершенствования туристско-краеведческого направления работы образовательных организаций Конаковского района, выявления и распространения педагогического опыта организации экскурсионной деятельности с обучающимися, приобщения обучающихся к изучению историко-культурного и природного наследия родного края, подготовки к созданию сборника современных экскурсионных маршрутов по населённым пунктам Конаковского района, стимулирования деятельности, направленной на углубление и популяризацию экскурсионных   предложений, создания новых туристских продуктов, расширения видов экскурсионных услуг для жителей и гостей Конаковского района. Результатом достижения цели является  формирования единой информационной базы экскурсионных услуг в Конаковском районе, стимулирования интереса жителей и гостей Конаковского района к его историческому и культурному наследию. 
Анализ применения положений вышеуказанного  правового акта в действующей практике: в регионах Российской Федерации установилась аналогичная практика решения проблемы.
Определение характера и степени воздействия положений НПА на регулируемые отношения в сфере предпринимательской и инвестиционной деятельности, установление затруднений в ее осуществлении, вызванных применением положений НПА, а  также их обоснованность и целесообразность для целей регулирования соответствующих отношений:
Степень воздействия положений НПА на регулируемые отношения в сфере предпринимательской и инвестиционной деятельности низкая. Затруднений, в осуществлении предпринимательской и инвестиционной деятельности, вызванных в результате применения положений НПА, не выявлено.



Заведующий отделом инвестиций и туризма
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